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ΕΚΔΉΛΩΣΗ ΚΟΠΉΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΆΤΙΚΗΣ
ΠΊΤΑΣ ΤΗΣ ΠΕΔ ΣΤΕΡΕΆΣ ΕΛΛΆΔΑΣ, ΣΤΟ
ΣΧΗΜΑΤΆΡΙ ΤΟΥ ΔΉΜΟΥ ΤΑΝΆΓΡΑΣ [1]

Παρασκευή  20/1/2023  :
Εκδήλωση  κοπής  της  Πρωτοχρονιάτικης  πίτας  της  ΠΕΔ Στερεάς  Ελλάδας,  στο  Σχηματάρι  του
Δήμου  Τανάγρας.
 
Παραφράζοντας  απόφθεγμα  του  Ελύτη  ,  «Εάν  αποσυνθέσεις  την  ΠΕΔ ,  στο  τέλος  θα  δεις  να
σου  απομένουν  οι  Δήμοι  ,  οι  Αιρετοί  ,  οι  Εργαζόμενοι  και  οι  Φίλοι  της  …»
Και  την  Παρασκευή  20  Ιανουαρίου  ,  ήταν  ΟΛΟΙ  και  ΟΛΕΣ εκεί  ,  στο  Σχηματάρι  του  Δήμου
Τανάγρας  ,  σε  μια  άρτια  οργανωμένη  και  ζεστή  εκδήλωση  ,  για  την  κοπή  της
Πρωτοχρονιάτικης  πίτας  της  ΠΕΔ .  Όλοικαι  όλες  όσοι/ες  την  συνθέτουν… ,  οι  άνθρωποί  της
… Τα  Μέλη  του  Διοικητικού  και  Εποπτικού  της  Συμβουλίου  ,  Δήμαρχοι  ,  Αντιδήμαρχοι  ,
Δημοτικοί  Σύμβουλοι  από  όλους  του  Δήμους  της  Στερεάς  ,  οι  εργαζόμενοι  ,  οι  συνεργάτες  και
οι  φίλοι  της  ,  πλαισιωμένοι  από  οι  αρχές  του  τόπου  ,  τους  Μητροπολίτες  Θηβών  ,  Λεβαδείας
και  Αυλίδος  κ.κ  Γεώργιο  και  Καρπενησίου  κ.κ.  Γεώργιο,  τον  Περιφερειάρχη  Στερεάς  Ελλάδας
κ.  Φάνη  Σπανό,  τους  Βουλευτές  Βοιωτίας  ,  κ.  Κουτσούμπα,  κα  Πούλου  και  κ.  Μουλκιώτη  και
Ευρυτανίας  κ.  Κοντογιώργο  ,  τους  Αντιπεριφερειάρχες  Βοιωτίας  ,  κ.  Μπακομήτρο  και  κ.
Περγαντά  ,  τον  Πρόεδρο  του  Περιφερειακού  Συμβουλίου  κ.  Νικολάου  ,  τον  Πρόεδρο  του
Συνδέσμου  Βιομηχανιών  Στερεάς  Ελλάδας  κ.  Λώλο  Εκπροσώπους  των  στρατιωτικών  αρχών
και  ΜΜΕ της  Στερεας,  συναντήθηκαν  σ΄αυτή  τη  γιορτή  ,  για  να  ανταλλάξουν  ευχές  για  τη
νέα  χρονιά  και  να  σχεδιάσουν  με  ενότητα  και  αλληλεγγύη  το  μέλλον…
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Ο Πρόεδρος  της  ΠΕΔ/ΣΕ  ,  κ.  Νίκος  Σουλιώτης  ,  Δήμαρχος  Καρπενησίου  ,  αφού  ευχαρίστησε
θερμά  για  τη  φιλοξενία  το  Δήμαρχο  Τανάγρας  κ.  Περγάλια,  στο  σύντομο  χαιρετισμό  του
μεταξύ  άλλων  ανέφερε:
«Με  ιδιαίτερη  χαρά  συνεχίζουμε  αυτό  το  ταξίδι  στη  Στερεά  Ελλάδα,  με  δράσεις  της  ΠΕΔ σε
κάθε  Δήμο.  Μια  πρωτοβουλία  που  αγκάλιασε  το  Δ.Σ  της  ΠΕΔ.  Μια  πρωτοβουλία  που  μας
έφερε  κοντά  στα  προβλήματα,  στις  προκλήσεις,  αλλά  κυρίως  στους  ανθρώπους  .  Από  το
Ραπτόπουλο  μέχρι  τη  Σκύρο.  Από  τη  Δωρίδα  μέχρι  την  Κάρυστο….
Περάσαμε πραγματικά δύσκολα χρόνια.  Χρόνια όμως που σταθήκαμε ο  ένας δίπλα στον άλλον
και  όλοι  μαζί  δίπλα  στην  κοινωνία.  Πρωτίστως  οι  υγειονομικοί,  μέχρι  τον  πιο  απλό  εργάτη
του  πιο  μικρού  Δήμου.  Ξεπεράσαμε  τις  όποιες  δυσκολίες  και  βγήκαμε  νικητές.  Σήμερα,
ατενίζουμε  το  μέλλον  με  μεγαλύτερη  αισιοδοξία.  Και  είμαι  βέβαιος  αν  όλοι  παλέψουμε
περισσότερο,  θα  έχουμε  την  καλύτερη  χρονιά  που  μας  αξίζει  και  αξίζει  και  στους  δημότες
μας.  Γιατί  η  προσπάθεια  μας  πρέπει  να  είναι  διαρκής  και  συνεχής….
Με  δεδομένο  ότι  το  2023  είναι  μια  εκλογική  χρονιά  ,  προτροπή  και  ευχή  μου  είναι,
προσωπική,  ομαδική  και  συλλογική  επιτυχία  στον  καθένα  και  στην  καθεμία  σας,  που  έχει
μπει  στη  διαδικασία  των  εκλογών.  Όπως  επίσης  ευχή  και  προτροπή  μου  είναι,  όλοι  μας  να
κρατήσουμε  έναν  πολιτικό  πολιτισμό  υψηλά  όπως  μάθαμε  τα  τελευταία  χρόνια,  όπως
χτίζουμε  και  πρέπει  να  χτίζουμε.  Γιατί  όπως  έλεγε  ο  αείμνηστος  πατριώτης  μου,  Βουλευτής
Ευρυτανίας  ,  στη  Δημοκρατία  δεν  υπάρχουν  αδιέξοδα.  Και  την  επόμενη  μέρα  ,  πρέπει  να
συνθέσουμε  τις  δυνάμεις  μας  για  να  μπορέσουμε  να  είμαστε  χρήσιμοι,  απέναντι  σ’αυτούς  που
μας  εμπιστεύονται.  Εύχομαι  από  καρδιάς  οικογενειακή  προκοπή  και  επαγγελματική  επιτυχία
στους  στόχους  όλων  σας.  Εύχομαι  μια  καλή  και  δημιουργική  χρονιά»
ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ  ,  με  ΥΓΕΙΑ…
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